
 

Leckere Kleinigkeiten     

Nachos 3,00 €    

Brot 3,00 €    

     

     

Brot mit Dip 8,50 €    

Aioli, Feige Senf, Paprika     
 

    

Tomate, getrocknet 3,90 €    

Oliven 3,90 €    
 

    

Käseplatte  9,50 €    

Käseplatte mit Schinken 13,90 
€    

 
    

Flammkuchen mit Lachs 9,90 €    
 

    
Cocktails     
Aperol Spritz   7,90 €  
Campari Orange   7,90 €  
Gin Tonic   7,90 €  
Espresso Martini   7,90 €  
Pina Colada   7,90 €  
Pornstar Martini   7,90 €  
     
Biere     
Bitburger 0,3 l 3,50 €  
Bitburger Radler 0,3 l 3,50 €  
Bitburger, alkoholfrei 0,3 l 3,50 €  
Benediktiner Weißbier 0,5 l 4,90 €  
Benediktiner Weißbier, alkoholfrei 0,5 l 4,90 €  
Leffe blonde 0,3 l 3,90 €  
     
Spirituosen     
Grappa 2 cl 3,00 €  
Ramazotti 2 cl 4,00 €  
Cuarenta Y Tres 2 cl 4,00 €  
Baileys 4 cl 4,00 €  
Wodka 4 cl 4,00 €  
     
Heißgetränke     
Kaffee   2,90 €  
Cappuccino   3,50 €  
Espresso   2,10 €  
Tee, verschiedene Sorten, Gschwender   3,90 €  
     
Alkoholfreie Getränke     
Coca-Cola 0,3 l 3,00 €     



 

Franta, Sprite 0,3 l 3,00 €  
Wasser 0,2 l 2,00 €  
Wasser 0,7 l 6,50 €  
Apfelsaft 0,2 l 3,90 €  
Schorle, Apfel, Rhabarber, Johannisbeere 0,2 l 3,90 €  
Schweppes 0,2 l 3,00 €  
     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     



 

Weinkarte 
     

Weißwein Glas   Flasche 
Momo´s White     
Heinrich Vollmer Grauburgunder QbA Weißwein trocken 0,15 l 5,90 € 27,90 € 

Der Pfälzer Premium Grauburgunder von Heinrich Vollmer zählt zu 
den regionalen Top-Sellern und ist bis weit über die Landesgrenzen 
bekannt – wenn nicht mit Kult-Status. Mit dem Duft von Birnen und 
frischer Honigmelone entlockt er dem Gaumen ein spannendes, 
komplexes Erlebnis mit frischer Säure und vielschichtigen Aromen.     

     
Kirchner, Riesling trocken "Stadtmauer", Pfalz 0,15 l 5,90 € 27,90 € 

Kühle Nase mit Mineralität, herber Zitrusfrucht, etwas helle Blüten und 
etwas Biskuit. Klar und feinsaftig, fester Körper mit Kraft und Rückgrat, 
lebendig und erfrischend mit feinem intensivem Zug, sehr geschliffen, 
kandierte Zitrusfrucht, leicht herb mit etwas Kräuter und Mineralität, leichte 
Adstringenz, gut integrierte Extraktsüsse, tief und komplex, erst im Abgang 
gewinnt die Mineralität an Druck und Intensität, dabei Würze und wieder 
kandidierte Zitrusfrüchte     

     
Kirchner Sauvignon Blanc, trocken, „Stadtmauer", Pfalz    27,90 € 
Lebhaft mit Noten von Stachelbeere und Kräutern     

     
Kirchner Chardonnay, trocken, "Stadtmauer" Pfalz    27,90 € 
Elegant mit Pfirsich und zarter Vanille     

     

Kirchner Merlot Blanc de Noir, trocken, "Stadtmauer" 0,15 l 5,90 € 27,90 € 
Rassig mit roten Beerentönen.      

     

Dreißigacker, Grauburgunder, trocken, Rheinhessen    35,00 € 
Saftig mit Aprikose und Mandel     

Der Dreissigacker Grauburgunder wurde spontan vergoren und zu 70 % im 
Edelstahl und zu 30 % im Tonneau - sowie im Doppelstückfass ausgebaut. 
Zunächst lagerte der Wein für vier Monate auf der Vollhefe. Anschließend 
lag er bis zur Flaschenfüllung auf der Feinhefe. Durch den Ausbau im 
Edelstahl-Fass bleiben die Frucht und Vielschichtigkeit des 
Grauburgunders erhalten. Der Holzanteil verleiht ihm Kraft und Charakter 
und sorgt gleichzeitig für Harmonie     

     

Dreißigacker, Weissburgunder, trocken, Rheinhessen    35,00 € 
Feine Säure, Apfel und Zitrus     

Kühle Nase mit Gesteinsmineralität, Kräutern und etwas Frucht. Klar und 
fein- bis saftig, kompakter Körper mit Kraft, Schulter und einem Hauch 
Schmelz, rassig und belebend frisch, Gesteinsmineralität mit Kräutern, 
Zweigen und etwas Steinobstfrucht, am Gaumen kommt noch salzige 
Mineralität hinzu, sehr trocken wirkend, tiefgründig und komplex, im Finale 
erscheinen kandierte Ananas mit herber Steinobstfrucht, Trockenblüten 
und herber Kräuterigkeit.     

     

Dreißigacker, Vintages Riesling, trocken, Rheinhessen    41,00 € 
Straff mit grünem Apfel und Mineralik     



 

Fünf Jahrgänge, ein Riesling. Keine andere Rebsorte spiegelt die 
Eigenschaften und die Aromatik eines Jahrgangs so kompromisslos 
wider. Vintages vereint die Einzigartigkeit der Jahrgänge 2017, 2018, 2019, 
2020 und 2021. Die Frucht aus 2021, die mineralische Frische aus 2020, 
die Eleganz aus 2019, die Ausgewogenheit aus 2018 sowie die feinen 
Reifearomen aus 2017. Ein perfekt abgestimmter und runder Riesling, der 
doch die Eigenständigkeit jedes einzelnen Jahrgangs widerspiegelt.     

     

Dreißigacker, Bechtheim Riesling, trocken, Rheinhessen    52,00 € 
Duftig mit Pfirsichnote.     

Kühle Nase mit Mineralität, Jod, etwas Blüten, Vanille und etwas Gebäck. 
Klar und feinsaftig bis saftig, fester Körper mit Kraft und Rückgrat, präzise 
und geradlinige Erscheinung, ausdrucksstark, rassig und belebend frisch, 
etwas Frucht mit Banane, etwas Pfirsich und Gesteinsmineralität, leicht 
adstringierend, eine Spur Extraktsüße, tief und komplex, kühle Mineralität 
im Finale, die an Druck gewinnt, mit viel Ausdruck, Steinobstfrucht mit 
etwas Exotik.     

     

Dreißigacker, Westhofen Chardonnay, trocken, Rheinhessen    52,00 € 
Cremig, reife Birne & dezente Eiche     

Der Dreissigacker Chardonnay wird in den kühlen und windoffenen Lagen 
von Westhofen angebaut, die ökologisch bewirtschaftet werden. Die 
Chardonnay-Trauben werden per selektiver Handlese geerntet. Der Ausbau 
des Chardonnays erfolgt zu 100 % in Tonneau-Holzfässern. Der Wein ruht 
für ein Jahr auf der Vollhefe und wird anschließend bis zur Flaschenfüllung 
auf der Feinhefe gelagert. Der Chardonnay profitiert von den kühlen Lagen 
in Westhofen, was zu einer besonderen Ausdruckskraft und einer 
optimalen Ausgewogenheit führt.     

     

Dreißigacker, Wunderwerk Graburgunder, Rheinhessen    55,00 € 
Komplex mit exotischen Früchten.     

Der Wunderwerk Grauburgunder von Dreissigacker stammt aus den 
erstklassigen, biodynamisch bewirtschafteten Toplagen Bechtheims. 
Diese Lagen zeichnen sich durch kalk- und lösslehmhaltige Böden 

aus. Nach sorgfältiger Handlese verbringt der Grauburgunder 10 Stunden 
auf der Maische und wird spontan vergoren. Die anschließende Reifung in 
Tonneau-Holzfässern dauert 9 Monate auf der Vollhefe. Am Ende steht ein 
kraftvoller Grauburgunder, komplex und stets trinkfreudig.     

     

Pinot Grigio, Sacchetto, Italien, Venetien    29,00 € 

Er präsentiert sich strohgelb mit kupferfarbenen Reflexen im Glas. Sein 
feines, zartes Bouquet zeigt fruchtige Aromen von Aprikosen sowie florale 
Duftnoten, die an Lindenblüten erinnern. Den Gaumen verwöhnt er mit 
einem vollmundigen, intensiven Geschmack, der Anklänge an Mango 
offenbart.     

     

Cala Reale Vermentino, Sella & Mosca, Italien, Sardinien    31,00 € 

Ein leuchtendes, tiefes Strohgelb prägt das Erscheinungsbild des Cala 
Reale Vermentino DOC 2024 aus Sardinien. Dieses elegante Gewächs von 
Sella & Mosca verführt mit einem Bouquet tropischer Früchte, ergänzt 
durch mineralische Nuancen. Die Auswahl der besten Vermentino-
Trauben, die auf alten marinen Böden gedeihen, spiegelt die hohe Qualität 
wider. Nach der Ernte durchläuft der Wein eine kalte Mazeration und reift 
auf feinen Hefen, was ihm eine besondere Finesse verleiht. Sella & Mosca 
engagiert sich zudem für die Erhaltung einheimischer Rebsorten und pflegt 
damit die ursprüngliche Art der sardischen Weinherstellung.     



 

     

La grande Bleu Blanc, Gerard Bertrand, Frankreich Languedoc    31,00 € 

La Grande Bleue 2024 verkörpert die Mittelmeerküste in einem bio-
zertifizierten Weißwein. Frische Aromen, inspiriert von einheimischen 
Rebsorten, prägen diesen Wein aus dem Languedoc Roussillon. Der 
Produzent Gérard Bertrand zeigt mit kreativen Ansätzen, wie neue 
Genussmomente geschaffen werden. Mineralische Noten und elegante 
Frische zeichnen diesen Wein aus und lassen die Schönheit der Region 
erahnen.     

     

Classique Ventoux Blanc, Marrenon, Frankreich Rhone    29,00 € 

Zwischen den Dentelles de Montmirail, Ventoux und Vaucluse entfalten die 
Trauben ihre zarten floralen und fruchtigen Aromen, die auch Marrenons 
weißem Classique Ventoux die feine Balance, Eleganz und lebendige 
Frische verleihen.     

     

Baron de Ley Semi Dulce, Baron de Ley , Spanien    31,00 € 

Dieser Wein präsentiert sich in einem klaren, glänzenden und 
transparenten Gelbton mit goldenen Nuancen. Seine Aromen sind 
komplex, mit Noten von Maracuja, erfrischender Minze und subtilen 
Honignoten. Am Gaumen bietet er eine bemerkenswerte Balance zwischen 
Säure, Alkohol und Süße, wobei eine angenehme Frische und eine zarte 
Nuance von Pflaume wahrgenommen werden können.     

      

Nounat, Bodegas Binigrau, Spanien, Mallorca    41,00 € 
Hergestellt aus den Trauben Prensal Blanc und Chardonnay.V on blasser 
gelber Farbe mit goldenen Schimmern umrandet von grünlichen 
Farbtönen. Mit einem Aroma von Trockenfrüchten, Walnüssen und 
Mandeln, weiße Blumen, sowie von Tropenfrüchten wie Ananas und 
Banane. Gute Struktur, ausgeglichene Säure. Naschhaft und anregend. 
      

     

Rotwein     
Momo´s Red     
Doppio Passo Salento Primitivo IGT Rotwein 0,15 l 6,20 € 28,90 € 

Ein Primitivo Salento I.G.T. von der Marke Doppio Passo. Der 
italienische, aromatische Rotwein ist vollmundig und samtig im 
Geschmack. Die fruchtigen Noten von Brombeere, Waldbeere und 
Kirsche duften im Glas und harmonieren perfekt mit Pasta-
Gerichten aller Art.     

     
Spätburgunder, Meyer Näkel, Ahr    39,00 € 

Kalter Kaminrauch mit Holzwürze, frischem Speck und etwas roter 
Beerenfrucht im Hintergrund. Klar und feinsaftig, animierende rote 
Beerenfrucht, Kirsche mit kaltem Kaminrauch, Röstnoten und 
Würze, lebendig frisch, fester Körper mit Kraft und Rückgrat, sehr 
elegante Erscheinung, feines Tannin am Gaumen, nur leicht 
mundaustrocknend, gute Balance, sehr trocken wirkend, trotz eines 
kleinen Süßschwänzchens, gutes Finale mit animierender roter 
Beerenfrucht und nur noch wenig Würze.     

     

     
Classique Ventoux Rouge, Marrenon, Frankreich / Rhone 0,15 l 6,20 € 28,90 € 



 

Mit 1912 m Höhe hat der Mont Ventoux spürbaren Einfluss auf den 
Charakter der Weine, die am Fuß dieses „Riesen der Provence“ 
entstehen. Der klassische Rotwein bringt sie ins Glas. Rund und 
harmonisch mit saftiger Frucht und Würze     

     

Les Tourelles de Longueville, Chateau Pichon-Longueville Baron, 
Frankreich Bordeaux/Pauilac    72,00 € 

Zweitwein Château Pichon-Longueville-Baron, Pauillac Benannt 
nach den Türmen des Château verkörpert der Wein den ganzen 
Charme des Ortes. Die Trauben stammen hauptsächlich aus der 
Parzelle Sainte Anne. Blumig, frisch und komplex, präsentiert Noten 
von Gewürzen und roten Johannisbeeren. Sanft, elegant, subtil, 
dann strukturiert und robust. Schöne Länge, getragen von der 
Feinheit der Tannine und der Reife der Frucht.     

     
Rioja Malpastor Crianza, Torres, Spanien 0,15 l 8,90 € 32,00 € 

Das Weingut La Carbonera liegt im baskischen Teil der Rioja. Die 
Reben wachsen hier höher, auf kalkreichen Böden und liefern 
elegante, ausdrucksvolle Weine. Früher war das Gebiet Weideland. 
Bis die Hirten Lust auf den Weinanbau bekamen und eine bis heute 
lebendige Tradition begründeten. Torres widmet diesen malos 
pastores (dt. schlechte Hirten) einen wunderschönen Crianza: 
Malpastor. Der sortenreine Tempranillo vereint Tradition und 
Moderne mit perfekter Balance von Reife und Frische. Nach der 
Vergärung im Edelstahltank und langem Hefelager in Beton und 
Holz, wird der Wein gut zwölf Monate in französischer und 
amerikanischer Eiche sowie mindestens sechs weitere Monate in 
der Flasche ausgebaut, bis er endlich kirschrot im Glas leuchtet. 
Seidig, lebendig, mit üppiger Frucht und sanften Reifenoten.     

     
ÀN/2, Ànima Negra, Spanien, Mallorca    49,00 € 

Der 12 Monate im Barrique gereifte ÀN/2 ist ein herrlich fleischiger 
Tropfen, der geradezu danach verlangt, getrunken zu werden. Sein 
vielschichtiges Bouquet offenbart den intensiv, fruchtigen Duft roter 
Früchte, gepaart mit zarten Holznoten. Satte rote Beerenfrucht zeigt 
auch der Gaumen. Eine dichte und opulente Cuvée mit einem 
herrlich langen Abgang.     

     

Rosé     

     
Doppio Passo Rosato Primitivo Roséwein  0,15 l 4,90 € 23,50 € 
Ebenso wie der Rosso überzeugt der Rosé mit einem eleganten 
Zusammenspiel von Frucht, Eleganz und Süße. Feine Himbeernote 
mit milder Säure und schöner Balance.     

     
Roseri Lugana Rosé, CaMaiol, Italien, Lombardei    36,00 € 



 

Der Valtènesi Riviera del Garda Classico D.O.P. Chiaretto wurde 
Roseri genannt, weil sein zarter Duft an eine Rosenknospe erinnert. 
Er wird aus den vier roten Rebsorten des Gardasees gewonnen: 
Groppello, Marzemino, Sangiovese und Barbera. Die Trauben 
werden nach ihrer Lese bei niedriger Temperatur kaltmazeriert, so 
dass sie einen sehr eleganten und körperreichen Most liefern. Er 
wird „Wein einer Nacht“ genannt, weil der Most ursprünglich zu 
seiner Rosé-Bereitung eine Nacht lang in Kontakt mit den 
Traubenschalen blieb. Seine besondere Struktur verlängert die 
Lebensdauer dieses Chiarettos um einige Jahre, wobei die Duftigkeit 
stets erhalten bleibt. Aus den Lehmböden des Gebietes von Basso 
Garda gewinnt er seinen mineralischen Geschmack und das florale 
Aroma, die ihn zu einem idealen Begleiter der die ihn zu einem 
idealen Begleiter von See - und Meeresspeisen machen.     

     

     

Prickelndes     

     
Excellence Brut, Bouvet Ladubay, Frankreich, Loire    39,00 € 

     

     

Alkoholfrei     

     

Studio Italiano Pinot Grigio, Kolonne Null, Deutschland, Berlin, 
Venetien 0,15 l 4,90 € 27,50 € 

     
Studio Italiano Rosato, Kolonne Null, Deutschland, Berlin, 
Venetien 0,15 l 4,90 € 27,50 € 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bei Fragen zu Allergenen fragen Sie bitte unser Team oder fragen Sie nach unserer Allergenkarte. 



 

Allergenkarte  

Speisekarte mit Allergenkennzeichnung 

(Nummernsystem)  
Leckere Kleinigkeiten  

1. Nachos (3,00 €) – [1, 7]  
2. Brot (3,00 €) – [1]  
3. Brot mit Dip (8,50 €) – [1, 3, 7, 10]  

 
 

*Dips: Aioli [3, 7], Feige-Senf [10], Paprika (ggf. Spuren von 

[8])*  
4. Tomate, getrocknet (3,90 €) – Keine Allergene  
5. Oliven (3,90 €) – Keine Allergene  
6. Käseplatte (9,50 €) – [7]  
7. Käseplatte mit Schinken (13,90 €) – [7, ggf. 10, 12]  
8. Flammkuchen mit Lachs (9,90 €) – [1, 3, 4, 7]  

  

Cocktails  
9. Aperol Spritz (7,90 €) – [11]  
10. Campari Orange (7,90 €) – [11]  
11. Gin Tonic (7,90 €) – Keine Allergene  
12. Espresso Martini (7,90 €) – [3, 7 (je nach Rezept)]  
13. Piña Colada (7,90 €) – [7, ggf. 8]  
14. Pornstar Martini (7,90 €) – [11, ggf. 3 (Vanille)]  

  

Biere  
15. Bitburger (0,3 l – 3,50 €) – [1, 11]  
16. Bitburger Radler (0,3 l – 3,50 €) – [1, 11]  
17. Bitburger alkoholfrei (0,3 l – 3,50 €) – [1]  
18. Benediktiner Weißbier (0,5 l – 4,90 €) – [1, 11]  
19. Benediktiner Weißbier alkoholfrei (0,5 l – 4,90 €) – [1]  
20. Leffe blonde (0,3 l – 3,90 €) – [1, 11]  

  

Spirituosen  
21. Grappa (2 cl – 3,00 €) – [11]  
22. Ramazotti (2 cl – 4,00 €) – [11, ggf. 8]  
23. Cuarenta Y Tres (2 cl – 4,00 €) – [7, 11]  
24. Baileys (4 cl – 4,00 €) – [3, 7]  
25. Wodka (4 cl – 4,00 €) – [1 (je nach Marke), 11]  

  

Heißgetränke  
26. Kaffee (2,90 €) – Keine Allergene  
27. Cappuccino (3,50 €) – [7]  
28. Espresso (2,10 €) – Keine Allergene  
29. Tee (Gschwender) (3,90 €) – [ggf. 2, 8 (je nach Sorte)]  

  

Alkoholfreie Getränke  
30. Coca Cola (0,3 l – 3,00 €) – Keine Allergene  



 

31. Fanta, Sprite (0,3 l – 3,00 €) – Keine Allergene  
32. Wasser (0,2 l – 2,00 € / 0,7 l – 6,50 €) – Keine Allergene  
33. Apfelsaft (0,2 l – 3,90 €) – Keine Allergene  

34. Schorle (Apfel, Rhabarber, Johannisbeere) (0,2 l – 3,90 

€) – Keine Allergene  
35. Schweppes (0,2 l – 3,00 €) – [11 (Chinin)]  

  

Weine *(Alle Weine enthalten [11] (Sulfite), ggf. [3, 7] (bei 

Klärung mit Ei/Milch))*  

36. Weißweine (Grauburgunder, Riesling, Chardonnay 

etc.)  

37. Rotweine (Primitivo, Spätburgunder, Tempranillo 

etc.)  
38. Rosé (Doppio Passo Rosato, Roseri Lugana)  
39. Schaumwein (Excellence Brut)  

40. Alkoholfreie Weine (Studio Italiano Pinot 

Grigio/Rosato)  

  

Allergenliste (Nummern & Bedeutung)  

Nr. Allergen 

1 Gluten (Weizen, Gerste, Roggen) 

2 Schalenfrüchte (Nüsse) 

3 Eier 

4 Fisch (Lachs) 

5 Erdnüsse 

6 Soja 

7 Milch & Laktose 

8 Sellerie 

9 Senf 

10 Sesam 



 

11 Sulfite (>10 mg/kg) 

12 Lupine 

Hinweis: Bei Kreuzkontamination oder spezifischen Fragen 

fragen Sie bitte unser Personal!  

  

Diese Kennzeichnung folgt der EU-Verordnung Nr. 

1169/2011. Für individuelle Anpassungen können Sie gerne 

nachfragen. 😊 
 

  

  
 


